Briciag meramarnka. Meronudeckue yka3aHWsT M KOHTPOJIbHBIE 3amanust. llox
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Neq

a (L031),b (14,2),T (39.2),d @9307)
10 3 1
a*b*c=|1 4 2=80+18+9-12-180-6=-91#0

3 9 2
CieqoBaTeIbHO _a,_b,T: obpasyrT 0Oa3uc.
Haiiném koopauHatsl BEKTOpa d B sTOM Gasmce:
a,=ag +ae +ag Q

a, = A +a,e; + a8
a, =ae +a,e +a,el, rue (a,,a,,d;) — KOOPKHUHAT
(e];€7;€’) —koopauHathl BekTOpa @, (€,€7, e;g 0 Ha’J‘ BEKTOpa b, (€5,€7,€}) — koopuHaThI

BeKTOpa C.
19=10a, +a, +3a,
3-=3g, +4a, +9a,
7=a,+2a,+2a, Q
a\
=-91

BEK cTtapoMm 0Oaswce;

Pemaem metomom Kpa
10 1

A={3 4 9=80+9+

1 2 2

A 80-84-342-60=-91
A,=|3 30 9=600+171+63-90-6-30-114=0
1 7
10 1 1
A, =3 4 30=280+30+114-76-600-21=-273
1 2 7
A0l A, 0
A -91 2 n -9
A,  —-273
A -9l
Koopaunatel BekTopa B Oasuce 5,5,6
d = (103).
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Nel4

AB54), Ay BT7:4), Az (5104), A, (478)
1) Jdnuna pedpa A A
[AAg| =8-3)2 + (7-5)% + (4-4) =25+ 4 =29 = 5385
2)Vron mexny péopamu AAr, u AA,
cosa = @)

A A A A
AA, =(8-37-54-4)= (520)
AA, = (4-37-58-4)= (124)
(@;m)zs*1+2*2+0*4=5+4=9
‘ALA4‘ =J1+4+16=+21

9
coso =——— = 0,3647 ’
V29021 \5
a = arccosQ36) = 68°37
3) ¥V ¥Vr mexny pébpammu AyA, u rpa 0
Q M INIOCKOCTH.
AM =(x-3y-52z-4
AP = (520); AAg = (
T (x=3)0-(y-5)0+(z- 421=0
z=4
5 0
7| B

Haiiném ypaBHenue rpanu AjAy
IMycts M(X, Y,Z) - npou3BOIIBH,

opoHbl A(Ay

Xq4— X =4
x—3=y—5=z—4 x—3:y—5:z—4
4-3 7-5 8-4 1 2 4
n = (0,021

MA = L24)

n* AAA, =0*1+0*2+21*4=84
VYron nHaiiném mno Qomyre:

|Al + Bm+Cr _ 84 _ 84 4
VA2 +B2+C2\12+m2 +n2 02 +02 +222412 +22 442 2W21 21
b= arcsin—2_ = arcsin0,8729= 60°48
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p= arcsi{ij
J6
AIlnomane rpann  AAA,
S= % A+ AA
AR * AR AA

|
5
2

S= %\/ 21 = %(Ke.e().)

AA*AA =

a N —

5)V :l
6

(AA AR AR =<

(,mn) = (AB,C) = (002
X—4 _ y-7 _ z-8
0 0 21

z—-8=21
z=8+8+21
X=4

y=7

3 A
0 |A / . 7 10 vy
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No24
Hanbr ase Bepiuntbl A(-3;3) u B(5;-1) u Touka D(4;3) mepeceucHust BbICOT
TpeyronbHruka. COCTaBUTh YPAaBHEHHS €r0 CTOPOH.

A

y
\3;

-4 -3 -2 -1l10 2

Pewenue:
VYpaBHenue croponsl AB cocTtaBum Kak

Touku A (X, Y), B(X,; Y,)
X=X — Y=Y

N=X Y™ Y

IloacraBnss KOOpJMHAThI TOYCK .

NPOXOJAIICH depe3 2 JaHHbIC

A(-33) u B(5-1) momyuwu

YpaBHeHue oif Ha cropoHny AC HaiinéM Kak YypaBHEHHE NPSIMOM, MPOXOJSIIEH
yepe3 Touku B
X-4 _y-3
1 -4
BD :4x+y—19= 0- ypaBHeHHE BBICOTHI, ONyIIeHHOW Ha cTtopony AC.

nin —

3amuineM 3TO ypaBHEHHE B BHE YPaBHEHHUS MPSAMOW C YIIIOBBIM Kodddumuenrom Y = kX +b
y=-4x+19
W3 ycrmoBusi mepneHIUKYISIPHOCTH JIBYX TPSMBIX

1 1
kz:_k_ k1:_4,k2:Z

1
Taxk kak ACUBD, 1o ypaBueue AC:
y=3=7(x~(-3) war y-3=2(x+3;

X—4y+15=0- ypaBHenue ctoponsl AC.
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3anuiieM ypaBHEHHE BBICOTHI Ha cTopoHy BC:
x-4 y-3 x-4_ y-3
-3-4 3-3 -7 0
-7(y-3)=0 y=3

VYT0BO# KOAQQHUIMEHT 3TOH MpsMOW paBEH HYJIO, 3HAYUT BBICOTA, OIYIICHHAas HA CTOPOHY

NN

BC mnapannenshHa ocu X, mostomy X-5= 0-ypaBHenue croponst BC.
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No34 Q
ITycte M(X, Y) - mpou3BOIbHAS TOYKA UCKOMOM KPHBOIA. Q
AM| = \/(x=4) +(y - 0)?
BM| =+/(x-1)2 +(y-0)? ¢
[To ycnoButo 3agaun ‘M‘ = Z‘W‘ \‘
Tlonyuaem :
(x=4)° +y* =4(x-1)" +4y’ QQ

2

x> —8x+16+y> =4x* -8x+4
3x*+3y? =12

x* +y? = 4-uckoMast TMHU

OTO OKpYKHOCTb C ILIEH ) u pamguyca R =2

y

|

2 y=4
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Ned4
8
r =
3-cosp
D
O @8 | w4 | 38 | w2 | 5n/8 | 34| 7TW/8 || 9n/8 | Sw/4 | 1ln/8 | 3n/2 | 138 | w4 | 15m/8
41 39 35| 31| 271 26| 22 204 [204| 22| 26| 2,70 31 35 39
A
X=TrCO0
2) .S¢ cosg=—
y=rsing
8

3/x*+y* -x=8

x?+y® =8+x
9x® +9y” =64+ x> +16x

8x% +9y? —16x = 64
8(x* —2x+1) +9y* =64+8

8(x—-1)%+9y* =72

Y 2
(x=9" , y" _
9 8

1

St smunc ¢ nentpom B Touke (1;0) n monyocsmu a2 =9u b2=8 a=3 b=2y/2.




